

# 下月10日起沈铁实施暑期运行图

7月10日起,全国铁路将实施新的列车运行图暨暑期运行图,不仅首次开行沈阳直达威海高铁,还加开2对承德方向高铁。同时,沈阳北至成都东高铁延长至重庆西,也就是说沈阳至重庆首次开行直达高铁。

记者在12306网站查询发现,目前沈阳至重庆只有2条快速列车,需要两天到达,旅行时间至少38个小时,开通高铁线路后16小时可直达重庆。据沈阳局集团相关负责人介绍,这次列车运行图调整是以满足暑期客流旺季运输需求为重点、兼顾货运增量需求而进行的一次调整。

## 首开沈阳直达威海的高铁列车 全程仅需9小时

实施“新图”后,中国铁路沈阳局集团公司开行图定旅客列车对数达到356对,其中动车组列车199.5对。首次开行沈阳北至威海的G2652/3 G2654/1次高铁列车,全程仅需9小时。沈阳局集团相关负责人表示,列车沿途经

过辽宁、河北、天津、山东三省一直辖市,让沈阳与威海两座城市间首次实现高铁直连。

## 加开2对高铁列车 京哈高铁承沈段列车密度加大

此次调图,加开2对直通高速动车组列车:大连北至承德南G3725/8 G3727/6次,哈尔滨西至承德南G3802/1次。据沈阳局集团相关负责人介绍,京哈高铁承沈段自2018年12月29日开通运营,实施新图后,京哈高铁承沈段动车组列车达到24对,其中跨线的中长途动车组列车9对。

## 扩充沈阳南站运力 日均开行旅客列车127列

在这次调图中,沈阳局集团公司通过对高峰客流统计分析,扩充沈阳南、长春西、大连北三座高铁车站运输能力。实施新图后,沈阳南

站日均开行旅客列车达到127列,较调图前增加14列;长春西站日均开行旅客列车达到168列,较调图前增加24列;大连北站日均开行旅客列车达到153列,较调图前增加5列。

## 沈阳到重庆有直达高铁 比以前节省22小时

同时,沈阳局集团将沈阳北至成都东的G1284/1 G1282/3次延长至重庆西终到、始发,今后沈阳市民去重庆可以直接坐高铁,更方便了。记者在12306网站查询发现,目前沈阳至重庆只有2条快速列车,至少需要38个小时,开通线路后较之前节省22个小时,二等座票价1171.5元。

同时,长春至厦门的Z102/3 Z104/1次调整至厦门北终到、始发;吉林至重庆北的K1572/3 K1574/1次调整至重庆西始发、终到;哈尔滨西至丹东的G782/3 G784/1次延长至庄河北终到、始发;吉林至哈尔滨西的D134/1次

延长至佳木斯终到;锦州至海拉尔的K1259/60次延长至满洲里终到、始发。

## 丹东至通化列车 丹东站始发提前1小时

实施“新图”后,调整赤峰至昌平北的2622次开行时间,由原来白天运行改为赤峰至昌平北夕发朝至,赤峰站20时52分发车、昌平北7:42终到。优化通灌线丹东方向客车开行结构,丹东至通化的4320/17次,丹东站14时40分发车,较之前提前1小时05分,通化站20时54分终到,较之间提前55分。优化甘库线部分列车运行时刻,方便旅客接续换乘,4370/67次通辽站6时45分发车,较之间提前29分,库伦站8时55分到站,较之间提前45分;4372/3次库伦站9时20分发车,较之间提前46分,通辽站11时46分终到,较之间提前53分。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜

# “正能量志愿者”卢闯:捐出万元奖金

“知道自己成为辽宁唯一的正能量志愿者获奖者,还有1万元奖金的时候,我第一个想法就是要捐出去,用它帮助更多的困难群体。”昨日,记者采访了“正能量志愿者”卢闯。

自3月5日起,本报携手阿里巴巴天天正能量及各地省级媒体,面向全国寻找优秀志愿者。评选活动结果揭晓,本报推荐的卢闯获得40张评委票及1281次网友点赞,最终从全国100名候选人中脱颖而出。

“志愿者精神不仅提升了城市的文明程度,更引领了时代风尚,还像一股沁入社会的暖流,让人与人之间充满爱意。”阿里巴巴天天正能量

公益开放平台总监王崇和希望这份奖励可以带动更多的人随手、随时、随地参与志愿服务,而不一定是加入志愿者组织才可以去做。

昨日上午,“正能量志愿者”卢闯说:“其实不管我们有没有穿志愿者的衣服,不管你是残疾还是健全,不管您是否富有或者贫穷,做志愿者的心,帮助别人的心是真诚的,爱是需要传递的,被需要是一种幸福。”

当卢闯得知他不仅成为辽宁省唯一的获奖者,还有1万元奖金的时候,第一个想法就是把钱捐出来,帮助更多的困难群体。”卢闯说。“一部分捐给今年高考的锦州义县邹佳颖、盘锦市

的两名同学,资助他们完成学业。第二部分去看望孤残儿童,为他们购买玩具和服装,剩下的一部分将作为志愿服务培训学习的费用。

截至今年5月,卢闯作为志愿者已有15个年头。2006年他组建了盘锦网络文明志愿者联盟爱心团队。互联网上,他们宣传凡人善举天天正能量,互联网下,他们精准帮扶困难群体,组建党员志愿者团队,开展义务家教、亲子读书、无偿献血等实实在在的爱心活动。

当他听到自己被评为全国优秀正能量志愿者的消息时说:“这个荣誉不是我个人的,他是3.2万名盘锦网络志愿者乃至全国网络正能量

传播者的荣誉,每一滴汗水既是一份爱的象征,又是一种对自我的挑战。志愿者事业,靠的是毅力和决心。艰苦过后,能换回一张张感恩的笑脸。于是所有的苦和累便有了意义。我想,在怀着一颗充满激情的心开始志愿服务之后,这份激情能够延续,并感染到身边的每一个人,让爱心传递。以阳光心态面对人生,以辛勤劳动创造生活,用感恩的心态融入社会。作为一名志愿者,我们的工作发自内心的,同时任重而道远,被需要是幸福的!”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

# 好心帮忙却受伤骨折医药费该谁出 伤者将邻居告上法庭获赔3万元

老薛和老李是一个村里前后院的邻居,因为住的近又年龄相仿,俩人平素关系挺好,谁家有个啥事儿都相互帮衬。但因为老李家的一头骡驴惹祸,协商无果让两家最终走上法庭。

“我没找他帮忙,他自己弄受伤了跟我没有关系。”面对老李在庭审上的辩称,老薛提交了一份录音作为证据。引发这起生命权、健康权、身体权纠纷的是老李家的一头驴,去年年末,老李家的驴从院里不知道怎么就自己上到了窗前一米多高的平台上,老李轰了半天,驴发起了犟脾气,怎么驱赶也不下去。

没有招儿的老李到邻居家找老薛帮忙,俩人先是都上了窄小的平台,合力从台阶上往下赶驴。无果后老李将绳子拴在毛驴的腿上,让老薛在台阶下用绳子拽,他自己从台阶上往下推。结果犟驴还是不肯下去,有些火气的老李

先是用小棒子打,不起作用干脆就换个大木棒打。这时驴一惊终于往前一蹿,下了台阶,却将在下面拽绳子的老李撞倒在地,不省人事。

“用不用去医院看看?”老李询问了一声,并未找车,进屋缓了半天没见好转的老薛,自己打车去了医院。老薛在医院被诊断为股骨骨折,先后在黑山县和锦州市的医院住院治疗共18天,花费3万余元。出院后,老薛多次找老李协商医疗赔偿问题,但一直没有结果。

老薛最终起诉到法院,请求被告老李赔偿医疗费、误工费、护理费合计40595.66元,并赔偿二次手术费及伤残补助费,具体数额待鉴定后确定。老李辩称自己没有找老薛帮忙,不同意赔偿时,老薛向法院提交了自己与老李夫妻二人协商自己医疗费赔偿问题的录音。

好心帮忙却受伤,老李有没有责任?黑山

县人民法院认为,帮工人因帮工活动遭受人身损害的,被帮工人应当承担赔偿责任。

本案中被告李某不承认有原告帮助其赶驴并受伤的事实,但依据原告薛某提交的录音证据可认定原告帮助被告李某赶驴并受伤的事实,故被告李某应对原告受伤的后果承担赔偿责任。同时原告薛某作为完全民事行为能力人,应预见到的危险,但因疏忽大意而没有预见,最终导致危险结果的发生,故原告薛某对自己的过失承担适当责任,对自己遭受的经济损失承担10%为宜。故依法判决被告李某赔偿原告薛某各项经济损失32570.92元,驳回原告其他诉讼请求。

刘哲 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

## 今日夏至 近期沈城不会出现超高温

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 今日夏至,夏至是二十四节气中第十个节气。夏至这天,太阳几乎直射北回归线,是北半球一年中白昼最长的一天。夏至过后,太阳直射地面的位置逐渐向南移动,北半球白昼开始逐日缩短。

夏至后不久,一年中最热的时候将随即到来。今日开始,沈阳也将告别雨水,开启一小段升温模式。但是沈阳气象局专家夏传栋介绍,虽然气温上升,但是不会出现超高温的情况。“今天最高温29℃左右,周末两天30℃左右,下周一达到最高温34℃,随后气温就回落了。”

再来看看具体天气情况,今日沈城天气晴朗,白天的最高气温在29℃左右,夜间最低气温在16℃附近。预计周末两天沈阳市白天的最高气温在30℃到32℃之间,夜间最低气温在17℃到18℃之间。

“6月末7月初也不会出现超高温的天气,最高温在29℃到31℃之间。”夏传栋解释。而且根据目前的气象资料分析,今年夏天也不会出现去年夏天那样持续的高温天气。

# 2019年沈阳市复员干部、退役士兵就业专场招聘会23日举办

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 为响应国家政策,本着服务于复员干部、退役士兵高质量就业的原则,辽宁省退役军人事务厅、沈阳市退役军人事务局定于6月23日(周日)在中国沈阳人才市场和华府天地购物中心“两地联动”举办2019年辽宁省促进退役军人就业创业系列活动之沈阳市退役军人事务局与建设银行辽宁省分行等三家银行“拥军优抚”合作启动仪式、沈阳市复员干部退役士兵专场招聘会。

本次活动是政府主导下的公益性专场招聘活动,将组织二百余家用人单位现场招聘洽谈。届时辽宁辉山乳业集团、华润置地、中建三

局第一建设工程北京分公司、辽宁忠旺集团、北京顺丰速运、博宇金属等二百余家知名企业入场招聘,提供电器工程师、项目经理、生产经理、采购部经理、行政总监等适合复员干部、退役士兵的就业岗位。

除现场招聘洽谈外,还将为复员干部、退役士兵提供以下五项服务:一是法律咨询。为其提供就业创业方面的法律咨询服务。二是微信求职。可加入沈阳市复员干部退役士兵就业平台或中国沈阳人才市场官方微信(微信号:syrc-job)实时查看招聘信息。三是就业推荐。可将求职信息录入中国沈阳人才市场人才库或沈阳市复员干部退役士兵就业平台,免费为其推荐

就业。四是创业项目咨询。在会场内设置创业项目展示区,分享创业经验,展示创业产品。五是建设银行辽宁省分行、邮储银行沈阳分行和盛京银行沈阳分行推出“退役军人服务”专属借记卡,提供专属服务。

服务热线:22534188、22514750  
主会场地址:中国沈阳人才市场三楼交流大厅(青年北大街16号市府广场北走300米)  
华府分会场地址:华府天地购物中心二楼(沈阳市沈河区哈尔滨路118号)  
详情登录中国沈阳人才网(www.syrc.com.cn)进行查询。



中国沈阳人才市场官方微信



沈阳市复员干部、退役士兵就业平台